WEL 21Z Kolokwium 1 (r 10-12) Zestaw A
Nr indeksu
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Zadanie 1. {9 pkt) Dany jest obwéd pradu stalego. Wyznaczy¢ prad [I. Dane Jo=TmA, By, =1V, B, =2V,
Ry = 1kQ, Ry = 2kQ, R3 =3k, Ry =4k, By = 5k
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Zadanie 2. (9 pkt) Dany jest obwéd pradu staleg;). Wyznaczyé napiecie U. Dane: E =4V, J = 5A, R = 4Q,
Ry =29
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WEL 21Z Kolokwium 1 ($r 10-12) Zestaw B

Nazwisko - Nr indeksu
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Zadanie 1. (9 pkt) Dany jest obwéd pradu stalego. Wyznaczyé napiecie U. Dane: Ep = 1V, Ep = 2V, J; = 24,
R =10, R=2Q,R3=3Q, Ry=4Q, Rs =50.
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Zadanie 2. (9 pkt) Dany jest obwéd pradu statego. Wyznaczyé prad I. Dane: E =10V, J = 1mA, R = 2k{,

Ry =1kQ
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